A mozgasmennyiségek megvaltozasanak Gsszege csak zart rendszerben zérus, a csille és az azt tol6 ember azonban
a Folddel is kolcsonhatasban van: a leglényegesebb az ember talpa és a talaj kozti surlodasi ers. A feladatban a Fold,
az ember és a csille egyiitt tekintendd zart rendszernek, rajuk teljesiil a teljes mozgasmennyiség megmaradasas:

mev + mev = MV,

ahol m, az ember, m. a csille, M pedig a Fold témege, v a csille végsebessége, V = v(m. + m.)/M pedig a Fold
tomegkdzéppontjanak a sebessége a gyorsitas végén. Mivel M = 6- 10# kg, V A~ 10722 m/s. Ilyen kis sebességvaltozast
mar semmilyen moédszerrel nem lehet megmeérni.



